

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА

У периоду од 01.03.2018 до до 01.9.2018.године одржане су две седнице Савета родитеља. Прва седница Савета родитеља одржана је 17.03.2018. у зборници школе. Разматран је Извештај о раду школе за први шестомесечни период односно од 01.09.2017 до 01.02.2018. након тога Извештај је Усвојен једногласно. Чланови Савета родитеља упознати су са програмом матурске екскурзије. Под тачком разно дискутовало се о раду учитеља као и томе да треба да се изгради сала.

Друга седница Савета родитеља одржана је 29.03.2018 са почетком у 14.00 часова у просторијама школе. На седници је разматран и усвојен нови Статут ОШ "Моше Пијаде из Гудурице а сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Разматран је и усвојен нови Правилник о васпитно-дисциплинској и материјалној одговорности ученика ОШ "Моше Пијаде из Гудурице а сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Такође, разматран је и усвојен Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности запослених у ОШ "Моша Пијаде" у Гудурици. Разматран је и усвојен Правилник о понашању у школи, према изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања. Разматран је и усвојен Правилник о мерама, начину и поступку заштите безбедности ученика за време боравка у школи и свих ативности које организује ОШ "Моша Пијаде" Гудурица. Разматран је и усвојен Пословник о раду школског одбора ОШ "Моша Пијаде" из Гудурице, сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Такође, разматран је и усвојен Пословник о раду наставничког већа ОШ "Моша Пијаде" из Гудурице, сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Разматран је и усвојен Пословник о раду Савета родитеља ОШ "Моша Пијаде" из Гудурице, сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Разматран је и усвојен Пословник о раду ученичког парламента, ОШ "Моша Пијаде" из Гудурице, а сходно новом Закону о основама система образовања и васпитања. Под тачком разно дискутовало се о матурској вечери и екскурзији као и о учитељима и њиховом раду.

Председник Савета родитеља

Горанка Балаћ